TEMA 1 : Aplicacions de les derivades
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Solucions

Problemes de funcions
a=— b:ﬂ c=0 d=-3
3

3a+c=0,b=0,d=2

=3 b=-6 c:_—13
2 2

Fng: Y — 7 = 5(X — 3)

a=

1

a= b=-3 ¢c=5

a=1b=3,¢c=0,d=4
a=2,b=-18,c=16

-11 1 1 1 -1 1
P(—,>); rtan:y—==2(Xx+>); rmor:y—==—(x+=
(2 4) y=3 ( 2) y=3 2( 2)

P(2,1)

a=1b=-3;c=3

3 -9
a) X=—hb)b=—
) x=2b)b=—,
a)a=3; b)P(0,0)
P(—1,_—1); rtan:y= 1
e e

pIn2); rtan:y—-In2=(x-1)

a=0,b=-2,c=1
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Problemes d’optimitzacio

x =y =3/V unitats. Es un cub
o =45°

r = /2 unitats , h = 23/2 unitats

a) 4V3em b)d(p,4) = d(p,B) = VxZ + 16, d(P,C) = 43 —x ¢) 2

cm

A(6,0); B(2,0); C(2,6); D(6,6)

a) B(x) =1OOX+W b) x = 5 tones

x=Y0my = By
3 5
x=1
Triangle isosceles x = y = 15v2cm

X =600m;y=300m
El punt C es trobara a %km del punt A’
A2kmdeAi3kmdeB

3 27

b)x = y=om c)A:Im2

10 10

- = he — ~7
' \/4+7rm 1 (4+7z)\/4+7rm
P2.22)

P1(1,1); Po(-1,-1)
Xx=8m; h=12m

X=y= 5v2cm. Triangle isosceles

a)l zg c)x =8+/2 unitats
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20. c) h= r=
3 3

21. b) B(4,0); C(4,2)

22. b) x=104/3m



